NUIEEIFNENETE S 2 questionnaires a remplir : EVALFORME + EVALPING : 5 mn/ personne

GROUPE 1 : 4 20 personnes par groupes de 2 pers. GROUPE 2 : 21 2 40 personnes par groupes de 2 x 2 pers.

TESTS | oroupe 2pers. | materisl | duree| S WP M Y

_— 1. fait le test 2 raguettes , 1. fait e test 2 raquettes
. 1 Précision Do 1 panier x 20 balles 2 " 1 Précision 2. compte 1 panier x 20 balles
N 1. fait I test 2 K 1. fait I test 2
c q . fait le tes raguettes . £ = . . 1ait le tes raguettes
S E 2 Rotation 2. compe 1 panier x 0balles 2 < E 2 Rotation 2. compte 1 panier x 20 balles
N I g (To] I .
It q 1. fait Ie test 2 raquettes , .. n 1. fait e test 2 raquettes
E 3 Ajustement 2. compte 1 balle 2 ; 3 Ajustement 2. compte 1 balle
=l = - 1. fait Ie test 2 raquettes D B4 . 1. fait e test 2 raquettes
< 5' <
'9 E 4 Variations 2 compte 1 balle 9 é 4 Variations 2. compe 1 ball
o .. 1. fait le test dynanomgtre , 0 - 1. fait le test dynanomegtre
9 5 Liaison 9 Gl - 5 o 5 Liaison 2. compte chaise
- 1. fait le test 2 raquettes e 1. fait le test 2 raquettes
w ' w
c 5 £ Riacon 2. compte 1 panier x 50 balles > c = 6 Réaction 2. compte 1 panier x 50 balles
1] P 1] n
£ K . 1. fait le test 2 raquettes \ I o q 1. fait le test 2 raquettes
"g s 7 Vitesse 9 ESIE 1 panier x 50 balles 5 g e 7 Vitesse 9. mesure 1 panier x 50 balles
.. , 1. fait le test 2 raquettes , .. B . 1. fait Ie test 2 raquettes
; § 8 Coup droi 2. compte 1 panier x 50 balles > S § 8 Coup droit 2. compte 1 panier x 50 balles
< . < ;
S B 1. fait le test 2 raquettes . D B 1. fait Ie test 2 raquettes
O 9 Revers 2. compte 1 panier xS0 balles o 5 Revers 2. compte 1 panier x 50 balles
a , 1. fait le test 2 raquettes - chronométre , o} . 1. fait le test 2 raguettes - chronomatre
10 Gardio olasT panier x 50 balles < g 10 Cardio 2. mesure e 0 e

NB : Pour un groupe > 20, il est possible de mettre en place les tests EvalForme et EvalPing parallzlement ce qui permettrait d'obtenir une durée totale de 2h pour 'ensemble.
Cependant, cela parait difficile pour un seul animateur responsable des groupes, ou si le nombre de tables est insuffisant.
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